

IZVJEŠĆE

o provedenom savjetovanju s javnošću u postupku donošenja
Odluke o provedbi posebnih mjera sprječavanja odbacivanja otpada
na području Općine Viškovo u 2021. godini

Naziv akta o kojem je savjetovanje s javnošću provedeno	Odluka o provedbi posebnih mjera sprječavanja odbacivanja otpada na području Općine Viškovo u 2021. godini
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта/provedbu savjetovanja	Odsjek za upravljanje i održavanje komunalne infrastrukture, javnih i društvenih objekata, zaštitu okoliša, gospodarjenje otpadom i poslove komunalnih djelatnosti
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	<p>Pravni temelj za donošenje ove Odluke sadržan je u odredbama Zakona o održivom gospodarstvu otpadom i odredbama Odluke o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada na području Općine Viškovo, a kojima je propisano da je predstavničko tijelo dužno, temeljem izvješća izvršnog tijela, donijeti odluku o provedbi posebnih mjera sprječavanja odbacivanja otpada u odnosu na lokacije na kojima je u više navrata utvrđeno nepropisno odbacivanje otpada.</p> <p>Općinska načelnica u Izvješću o lokacijama i količinama odbačenog otpada i troškovima uklanjanja odbačenog otpada na području Općine Viškovo za 2020. godinu utvrdila je lokacije na kojima je u više navrata utvrđeno nepropisno odbacivanje otpada, a to su:</p> <ul style="list-style-type: none">- Uz staru cestu Bezjaki – Kastav,- Uz bijeli put Kastav – Dovičići,- Uz cestu Garići – Pogled,- Uz cestu između naselja Kosi i Vrtače. <p>Sukladno zakonskoj regulativi i utvrđenom stanju tijekom prethodne kalendarske godine predlaže se donošenje posebnih mjera i to učestala kontrola lokacija od strane komunalnog redara, postavljanje znakova upozorenja o zabrani odbacivanja otpada, objava informacija o načinu prijave nepropisno odbačenog otpada te periodične akcije uklanjanja nepropisno odbačenog otpada. Navedene mjere predlažu se u svrhu sprječavanja odbacivanja otpada za naznačene lokacije.</p> <p>Za provođenje predložene Odluke sredstva su osigurana u proračunu Općine Viškovo.</p>
Razdoblje provedbe savjetovanja	Internetsko savjetovanje s javnošću provedeno je od 15. ožujka 2021. godine do 17. ožujka 2021. godine.
Objava dokumenata za savjetovanje	Nacrt Prijedloga Odluke o provedbi posebnih mjera sprječavanja odbacivanja otpada na području Općine Viškovo u 2021. godini bio je objavljen na https://opcina-viskovo.hr/otvorena-javna-savjetovanja-2021-godina
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti	/

savjetovanja s javnošću	
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	Osim internetskog savjetovanja s javnošću nisu provedeni ostali oblici savjetovanja s javnošću
Troškovi provedbe savjetovanja	Provedba Savjetovanja nije iziskivala financijske troškove.

Pregled zaprimljenih primjedbi i prijedloga odnosno prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

Rbr.	Naziv sudionika savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacrta na koji se prijedlog ili mišljenje odnosi	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvatanje/neprihvatanje s obrazloženjem)
/	/	/	/	/

NAPOMENA: U vremenu trajanja Savjetovanja nije pristigao niti jedan prijedlog/mišljenje javnosti na prijedlog Odluke o provedbi posebnih mjera sprječavanja odbacivanja otpada na području Općine Viškovo u 2021. godini. Izvješće o provedenom Savjetovanju s javnošću objavljeno je na internet stranicama Općine Viškovo dana 18. ožujka 2021. godine.

KLASA: 008-02/20-01/17

URBROJ: 2170-09-04/03-21-14

Viškovo, 18. ožujka 2021. godine

Općinska načelnica

Sanja Udovič, dipl. oec.